



20.4.07

269

தமிழ்நாடு நகர்ப்புற வளர்ச்சித் திட்டம்-3 - பாதாள சாக்கடைத் திட்டம் - திருவள்ளூர் மற்றும் பெரம்பலூர் ஆகிய இரண்டு நகராட்சிகளில் பாதாள சாக்கடைத் திட்டத்தினை அமுல்படுத்த நிர்வாக அனுமதி அளித்து ஆணை வெளியிடப்படுகிறது.

நகராட்சி நிர்வாகம் மற்றும் குடிநீர் வழங்கல் (நநி5) துறை
அரசாணை (3டி) எண்: 9

நாள் 18.4.2007

நகராட்சி நிர்வாக ஆணையரின் கடிதம் Roc.எண் 2777/2004/UGSS1 மற்றும் Roc.எண் 2764/2004/UGSS1 நாள் 5.4.2007

திருவள்ளூர் மற்றும் பெரம்பலூர் ஆகிய இரண்டு நகராட்சிகளில் வரும் 2007-2008 நிதியாண்டிற்குள் பாதாள சாக்கடைத் திட்டத்தினை அமைத்திட கடந்த தமிழ்நாடு சட்டமன்றப் பேரவையின் வரவு செலவு கட்டத்தொடரில் அரசு குறிப்பான ஒப்பிய பொறுப்பு அளித்துள்ளது (Specific Commitment). அதன்படி திருவள்ளூர் மற்றும் பெரம்பலூர் ஆகிய இரண்டு நகராட்சிகளில் பாதாள சாக்கடைத் திட்டத்தினை அமுல்படுத்த நகராட்சி நிர்வாக ஆணையர் தனது கருத்துருவினை மேலே படிக்கப்பட்ட கடிதங்களில் அரசிற்கு அனுப்பி வைத்துள்ளார். இதற்கு அந்தந்த நகராட்சிகளின் நகர்மன்றங்களும் ஒப்புதல் அளித்துள்ளது.

2) இத்திட்டமானது தமிழ்நாடு நகர்ப்புற வளர்ச்சித் திட்டம் 3-ன் கீழ் கீழ்க்கண்ட நிதி பங்கீடு இயக்கம் மற்றும் பராமரிப்பு கட்டண வசதி ஆகியவற்றின் அடிப்படையில் செயல்படுத்த உத்தேசிக்கப்பட்டுள்ளது.

அட்டவணை-1
நிதி பங்கீடு மற்றும் பராமரிப்பு

நகராட்சியின் பெயர்	மாளியம் (ரூ.கோடியில்)	உள்ளாட்சி மற்றும் பயிர்சாஸ்திரிகளின் பங்கீடு (ரூ.கோடியில்)	த.நா.ந.வ.நி.3-ன் கட்டண தொகை (ரூ.கோடியில்)	சுடுதல் மாளியம் (ரூ.கோடியில்)	கட்டுமானத் திட்டப் போது வட்டி (ரூ.கோடியில்)	மொத்த திட்ட மதிப்பு (ரூ.கோடியில்)	வருடாந்திர பராமரிப்புக் கட்டணம் (ரூ. இலட்சத்தில்)
திருவள்ளூர்	10.00	6.37	7.39	11.00	0.63	35.39	80.00
பெரம்பலூர்	6.73	5.37	10.32		0.96	23.38	38.50

**அப்தவணை -2
கட்டண வீதம்**

நகராட்சியின் பெயர்	சராசரி வைப்புத்தொகை		சராசரி கட்டணவீதம்	
	வீட்டு உபயோகம் (ரு)	வீட்டு உபயோகம் - மல்வாத (ரு)	வீட்டு உபயோகம் (ஒரு மாதத் திற்கு)	வீட்டு உபயோகம் - மல்வாத (ரு)
திருவள்ளூர்	5,793.04	24,402.79	108.42	427.68
பெரம்பலூர்	3,881.88	13,146.82	85.26	540.60

3) இத்திட்டமானது தமிழ்நாடு குடிநீர் வடிகால் வாரியத்தால் உலகவங்கி திட்ட விதிகளின்படி செயல்படுத்தப்படும் என்றும், அதற்கு மாநில அளவிலான திட்ட ஒப்பளிப்புக்குழுவிடமிருந்து சமர்ப்பிக்கப்பட்ட குறிப்பின் அடிப்படையில் 30.3.2007 நாளைய கூட்டத் தொடரில் ஒப்புதல் அளித்துள்ளது என்றும் நகராட்சி நிர்வாக ஆணையர் தெரிவித்து அரசின் அனுமதி வேண்டி தனது கருத்துருவினை அனுப்பிவைத்துள்ளார்.

4. நகராட்சி நிர்வாக ஆணையர் கருத்துரு மற்றும் மாநில அளவிலான ஒப்பளிப்பு குழுவின் பரிந்துரை ஆகியவற்றை அரசு கவனமுடன் பரிசீலனை செய்தது. அதன்டிப்படையில் திருவள்ளூர் மற்றும் பெரம்பலூர் ஆகிய இரண்டு நகராட்சிகளுக்கு மேலே பத்தி 2ல் உள்ள அட்டவணை 1ல் உள்ள நிதிப்பங்கீடு, பராமரிப்புத் தொகை மற்றும் அட்டவணை 2ல் உள்ள கட்டணவீத அடிப்படையில் பரதாள் சாக்கடைத் திட்டத்தினை அமுல்படுத்த கீழ்க்கண்ட நிபந்தனைகளுக்கு உட்பட்டு அனுமதி அளித்து அரசு அனுமதியளிக்கிறது.

தமிழ்நாடு நகர்ப்புற உள் கட்டமைப்பு நிதி சேவைகள் நிறுவனத்தால் (TNUIFSL) பரிந்துரைக்கப்பட்ட நிதி வழங்கும் வீதம், கட்டணம் மற்றும் வைப்புத்தொகை ஆகியவற்றை ஏற்பது குறித்து தேவையான தீர்மானங்கள் அந்தந்த நகராட்சிகளால் நிறைவேற்றப்பட வேண்டும்.

(பெரும்பாலான - கருத்துருக்களில்) கழிவு நீர் சுத்திகரிப்பு நிலையம் - அமைக்க தொழில்நுட்ப வகைப்பாடு (Technical Type) முடிவு செய்யப்படாத நிலையில் அதனை முடிவு செய்யும் போது அத்தொகை அதிகப்படுமானாலும், தொழில்நுட்ப மாறுபாட்டால் இயக்கம் மற்றும் பராமரிப்பு கட்டண விகிதத்தில் மாறுதல் ஏற்படுமா என்பதும், அதற்கு தமிழ்நாடு நகர்ப்புற உள் கட்டமைப்பு நிதி சேவை நிறுவனத்தால் மறு பரிசீலனை செய்யப்பட வேண்டும்.

இவ்வாறு பரிந்துரைக்கப்பட்ட திட்டத்திற்கான கடன் மானிய தொகையினை இறுதியாக்கம் செய்யும் போது கட்டணவிகிதம் மற்றும் வைப்புத்தொகை தொடர்பான வகைப்பாடு ஏற்பது குறித்தும் நகராட்சி மற்றும் கட்டன் வழங்கும் நிறுவனமும் முடிவெடுக்க வேண்டும்.

131

- மேற்காணும் திட்டத்திற்கான மாற்று தீர்மானங்கள் அந்தந்த நகராட்சியால் தேவைப்படும் இனங்களில் நிறைவேற்றப்பட்டு அதனை நகராட்சி நிர்வாக ஆணையர் மாநில அளவிலான திட்ட ஒப்புளிப்புக்குழுவின் முன் வைத்து திருத்திய நிர்வாக அனுமதியினைப் பெறவேண்டும்.
- செயலாக்கம் மற்றும் பராமரிப்பு ஆண்டு செலவினம் மற்றும் கட்டுமான காலத்தில் ஏற்படும் வட்டி உயர்வு, ஏனைய விலைவாசி உயர்வு ஆகியவற்றால் ஏற்படும் பற்றாக்குறையினை அந்தந்த நகராட்சிகளே தங்களது பொது நிதியிலிருந்து ஏற்றுக் கொள்ள வேண்டும். (Standard condition).

/ஆளுநரின் ஆணைப்படி/

கே.தீனபந்து.
அரசுச் செயலாளர்.

பெறுநர்

✓ நகராட்சி நிர்வாக ஆணையர், சென்னை - 5.

மேலாண்மை இயக்குநர், தமிழ்நாடு குடிநீர் வடிகால் வாரியம், சென்னை-5

முதன்மை நிர்வாக அலுவலர் (ம) மேலாண்மை இயக்குநர், தமிழ்நாடு நகர்ப்புற உள்

கட்டமைப்பு நிதி சேவைகள் நிறுவனம், சென்னை-17,

ஆணையர் திருவள்ளூர் மற்றும் பெரம்பலூர் நகராட்சிகள் (நகராட்சி நிர்வாக ஆணையர் வழியாக)

உள்ளாட்சி நிதித்தணிக்கை இயக்குநர், சென்னை 108.

மாநில கணக்காயர், சென்னை - 5

மாநில கணக்காயர் (ஆய்வு) சென்னை -18.

நிதித்துறை, சென்னை-9

நகராட்சி நிர்வாகம் (ம) குடிநீர்வழங்கல் (நநி2) துறை, சென்னை-9

இலே/உதிரிநகல்

/ஆணைப்படி அனுப்பப்படுகிறது/

/பிரிவு அலுவலர்

58
17/4/08